

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului Anton ANTON

Ministrul Energiei

De către doamna senator: Eleonora-Carmen HĂRĂU

Circumscripția electorală: nr.22 Hunedoara

Grupul Parlamentar: Partidul Național Liberal

Ședința Senatului din data de: 5 noiembrie 2018

Obiectul interpelării: Situația actuală și perspectivele Complexului Energetic Hunedoara

Stimate domnule ministru,

Societatea Complexul Energetic Hunedoara este o societate din județul Hunedoara aflată sub autoritatea ministerului dumneavoastră.

Având în vedere gravele probleme financiare cu care se confruntă Complexul Energetic Hunedoara, probleme ce afectează mii de salariați și familiile acestora, dar și întreaga zonă monoindustrială a Văii Jiului și întreg județul Hunedoara, vă rog să-mi comunicați situația actuală a Complexului Energetic Hunedoara.

Din datele pe care le dețin cunosc faptul că a fost comandat de către Complexul Energetic Hunedoara un studiu institutului INSEMEX Petroșani care să argumenteze prelungirea activității de producție la minele Lupeni și Lonea.

Vă rog să-mi transmiteți o copie a acestui studiu, valoarea acestuia, precum și faptul dacă acesta a stat la baza notificării către Comisia Europeană pentru prelungirea activității de producție a celor două mine, în cazul în care ați făcut această notificare.

Vă solicit acest studiu și aceste informații în contextul în care la Curtea de Apel Alba există un dosar pe rol în care se judecă insolvența CEH, iar ministerul condus de dumneavoastră este acuzat de către sindicate că a transmis la instanță un document prin care solicită lichidarea CEH.

Date fiind aceste implicații deosebite în activitatea CEH, dar și rândul salariaților și a tuturor cetățenilor din județul Hunedoara, vă rog să-mi transmiteți o copie a documentului înregistrat la instanță din partea Ministerului Energiei.

Totodată, vă rog să-mi comunicați și punctul dumneavoastră de vedere cu privire la perspectiva pe care o are Ministerul Energiei asupra Complexului Energetic Hunedoara în următorii 3 ani.

Cu considerație,

Solicit răspuns scris conform Regulamentului Senatului.

Data: 5 noiembrie 2018

Senator PNL

Eleonora-Carmen HĂRĂU